



Преступление раскрыто «по горячим следам»

Следственным отделом по городу Мончегорску следственного управления Следственного комитета по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Мончегорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 30.05.2010 года в одной из квартир по ул. Комсомольская города Мончегорска обнаружено тело 52-летнего мужчины с колото-резанными телесными повреждениями.

В результате грамотно спланированных следственных действий и проведенных совместно с сотрудниками внутренних дел оперативно-розыскных мероприятий человек, совершивший данное преступление, был установлен и задержан «по горячим следам».

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/778002>